
IZ POROČILA O DELU POSTAJE MILICE

Velik porast kaznivih dejanj pri
mladoletnikih in otrocih

Na splošno so bile v lanskem letu v naši občini varnostne razmere
ugodne. Te se nadaljujejo tudi v letošnjem letu in ni zaznati bistve-
nega porasta kaznivih dejanj. Značilen za lansko leto je velik porast
nasilniškega obnašanja ter poškodovanja tujih stvari. Medtetn ko so
nekatere oblike kaznivih dejanj v občutnem upadnaju, se nasilje in
razdiralen odnos do tujih stvari iz leta v leto povečuje. Nasilje in
vandalizem je najbolj pogost v urbanem območju občine, objekt
napada pa je zasebno premoženje, javne naprave in družinsko okolje,
kjer so žrtve predvsem otroci in ženske. V lanskem letu smo obrav-
navali tudi mnogo več kaznivih dejanj mladoletnikov in otrok, kar vse
kaže na velik porast kriminalitete pri najmlajših.

To so osnovne značilnosti iz poročila postaje milice za lansko leto
v naši občini, je ob razlagi poročila na seji predsedstva občinske
konference SZDL dejal Ilija Savič, komandir postaje milice Lj.
Moste-Polje.

drugih družbcnih dajatev, en primer
nedovoljenega razpolaganja s stanova-
nji in dvc gozdni tatvini.

Miličniki so lani opravili tudi veliko
drugih nalog, ki so zahtevale stroko-
ven pristop. Obravnavali so 56 poža-
rov (leta 1986 pa 86 požarov), 13 de-
lovnih nezgod (leta 86 pa 22), 18 sa-
momorov (leta 86 pa 36 primerov),
4 poskuse samomora (1986 pa 7), 29
nenadnih smrti ( 1986 pa 15 ogledov),
9 primerov iskanja pogrešanih oseb.

Dokaj stabilno stanje je na področju
vzdrževanja javnega reda in miru. Kot
druga leta je bilo tudi lani na tem
področju največ kršitev pod vplivom
alkohola in tudi tokrat od tch največ
družinskih prepirov v lastnih stanova-
njih. Poseben problem pa predstav-
ljajo kršitve povratnikov, saj je bilo
lani teh obravnavanih 685, kar je 9 od-
stotkov več kot leto prej.

Ob številnih asistcncah delovnim
organizacijam in drugim (nasilne vsc-
liive, rušenje črnih gradenj itd.), va-
rovanjem javnih prireditev, pnsilnih
privedb na podlagi sodišča in drugih
upravnih organov so miličniki lani
opravili tudi 671 varovanj prevoza ne-
varnih, eksplozivnih in radioaktivnih
snovi.

Stanje prometne varnosti je bilo
lani v naši občini manj ugodno od
drugih let. Kar spomnimo se številnih
cestnih zapor in obvozov zaradi grad-
nje mostov in podobno. To se je odra-
zilo tudi na prometni varnosti. Lani jc

Pa si malo bolj podrobno oglejmo
poročilo o delu dclavccv postaje milicc
v lanskem lctu. Ko smo že pri mlado-
letnikih: lani so obravnavali za kaz-
niva dcjanja 215 mladoletnikov, v lctu
1986 pa 136. Lani so za kazniva dcja-
nja obravnavali tudi 70 otrok, leto
prej pa 48 otrok. Po strukturi kazni-
vih dejanj pri mladoletnikih in otrocih
prednjačijo tatvine, velike tatvine
z vlomi v razne objekte in poškodova-
nja tujih stvari. Ta popiilacija stori
največ kaznivih dejanj v samopostrež-
nih trgovinah, in sicer tatvin različnih
prchrambcnih artiklov, alkoholnih pi-
jač itd., odvzcma koles in koles z mo-
torjem ter vlomov v vrtcc, šole in
podobne objektc ter kazniva dejanja
poškodovanja raznih zascbnih stvari
ali javnih naprav.

Kazmvih dejanj s področja klasične
kriminalitctc so delavci milicc lani
obravnavali za 8,7 odstotka manj kol
lcto prej. Obravnavali so 1271 kazni-
vih dejanj in poudariti je trcba, da so
delavci milice doscgli lepe uspehe pri
raziskavi hujših kaznivih dejanj. Po
Stevilu jc največ velikih tatvin, teh je
bilo obravnavanih 477 in tatvin 474
primerov.

Kaznivih dcjanj s področja gospo-
darskc kriminalitcte jc bilo lani tudi
manj. Lani so jih obravnavali 17, leta
1986 pa 31. Obravnavali so 4 pone-
verbe, 3 grabcže, en primer ponareja-
nja poslovnih listin, štin primcre (leta
1986 cn primer) zatajitve davščin in

bilo 978 vseh prometnih nezgod (leta
1986 pa 888), s smrtnim izidom 10
(1986 le ena), s hudimi telesnimi po-
škodbami 62 (1986 pa 49), z lahkimi
poškodbami 117 (1986 pa 131). Po-
sebno zanimiva je žalostna ugotovitev,
da je na novi Zaloški cesti več nczgod,
kot pa jih je bilo na stari in ta je sedaj
v občini najnevarnejša. Na njej je bilo
lani 142 nezgod (1986 pa 119\ na
Šmartinski je bilo 57 nezgod (1986 pa
62), na Kajuhovi 54 nezgod (9186 pa
55) na Litijski cesti 45 (1986 pa 40).
Zaloška-Kajuhova in Šmartinska-Ka-
juhova sta bili tudi lani v občini naj-
bolj prometno nevarni križišči.

V primerjavi z drugimi ljubljan-
skimi občinami smo po številu vseh
prekHSkov (2.144) na drugem mestu
za občino Ccnter 3.220 prckrškov) m
pred občino Vič-Rudnik (1.185 prekr-
škov), Šiško (1.175 prekrškov) ter ob-
čino Bcžigrad (1.097 prekrškov).

Postaja in oddelek miiicc sta v naši
občini kadrovsko zasedena z miličniki
89-odstotno, kar je glede na teren in
število prebivalcev premalo. Miličniki
se tudi kot občani in delavci otepajo
s številnimi življenjskimi vprašanji.
Med njimi je pomanjkanje stanovanj
na prvem mestu. Delo otežuje tudi
zastarel avtopark, slaba tehnična
oprcmljenost in nefunkcionalnost
prostorov postaje milice. Verjetno
prav tu tiči vzrok za veliko fluktu-
aci/o, saj je lani vrstc zapustilo 6 milič-
nikov, (eden od njih se je upokojil),
na novo pa so se v delo vključili trije.

Člani predsedstva OK SZDL
so ob delu postaje milice v lan-
skem letu spregovorili tudi o raz-
merah za delo miličnikov in skle-
nili pomagati pri pridobivanju
stanovanj. Delo v lanskem Ietu
so dobro ocenili in miličnikom
izrekli javno pohvalo. Upravnim
organom s področja proraeta so
prediagali vrsto pobud, ki bi
zmanjšale zaskrbljujoče število
nezgod v prometu. Vsekakor bi
se ti morali hitreje odzivati na
opozorila iz krajevnih skupnosti.

S. G.


